
VIVIENDA
Y BIENES RAÍCES

En su opinión, ¿el Estado garantiza
el derecho a una vivienda

digna para la mayoría de los mexicanos?

NO
SÍ

NS/NC

40.7%
56.5%

2.8%

La planeación urbana evita la expansión 
desordenada de las ciudades, y un eficaz y 

adecuado uso de suelo, facilitando  el acceso a 
los servicios. Sabiendo lo anterior, dígame, ¿en 

México existe o no existe planeación urbana?

Ya sea cerca de donde usted vive o en los 
alrededores, ¿existen asentamientos 

irregulares, mejor conocidos como 

«paracaidistas»? 

Desde su punto de vista, ¿la construcción 
de viviendas en México debería centrarse 
en hacer departamentos o en hacer casas 

particulares? 

Pensando en su experiencia personal o en 
la de amigos o familiares, ¿qué tan fácil o 
difícil es adquirir una vivienda en México? 

SÍ EXISTE
PLANEACIÓN URBANA

40.8% 

NS/NC, 6.4% 

NO EXISTE
PLANEACIÓN URBANA,

52.8% 

SÍ, 31.4%

NO, 67.2% 

NS/NC, 1.4%

76.2% 

16.3% 

4.9% 

2.6% 

DEBERÍA CENTRARSE
EN LA CONSTRUCCIÓN
DE CASAS PARTICULARES

D E B E R Í A  C E N T R A R S E
EN LA CONSTRUCCIÓN
D E  D E P A R T A M E N T O S

DEBERÍA CENTRARSE EN LA
CONSTRUCCIÓN DE  CASAS

Y EN DEPARTAMENTOS
POR IGUAL

NS/NC  

20
.3

%
 

75
.4

%
 

4.1% MUY FÁCIL 

16.2% ALGO FÁCIL 

1.8% NI FÁCIL
NI DIFÍCIL 

35.7% ALGO DIFÍCIL 

39.7% MUY DIFÍCIL 

2.5% NS/NC 

Por lo que sabe, ha visto o ha escuchado, ¿cuál sería 
para usted el principal problema de vivienda en México? 

Hablando de las viviendas de interés social,es decir, 
aquellas que se otorgan  a los trabajadores con créditos 

del INFONAVIT  o FOVISSSTE, ¿cree usted que la oferta de 
estas casas es suficiente o insuficiente? 

28.5% 15.5% 11.2% 10.5% 7.7% 7.2% 6.3% 2.3% 1.7% 3.7% 2.0% 3.4% 

 LA
 M

AL
A 

CA
LI

DA
D 

DE
 LA

 C
ON

ST
RU

CC
IÓ

N 
DE

 LA
S 

VI
VI

EN
DA

S 

LA
 FA

LT
A 

DE
 O

TO
RG

AM
IE

NT
O 

DE
 C

RÉ
DI

TO
S

PA
RA

 A
DQ

UI
RI

R 
UN

A 
VI

VI
EN

DA
   

LA
 C

ON
ST

RU
CC

IÓ
N 

DE
 V

IV
IE

ND
AS

 C
ON

 ES
PA

CI
OS

 R
ED

UC
ID

OS
 

OT
OR

GA
R 

VI
VI

EN
DA

S 
LE

JO
S 

DE
 LA

S 
ZO

NA
S 

DE
 TR

AB
AJ

O 

LA
 FA

LT
A 

DE
 P

LA
NI

FI
CA

CI
ÓN

 EN
 LA

 C
ON

ST
RU

CC
IÓ

N
 D

E L
AS

 V
IV

IE
ND

AS
 Q

UE
 O

TO
RG

A 
EL

 G
OB

IE
RN

O 

EL
 A

BA
ND

ON
O 

DE
 V

IV
IE

ND
AS

 

FA
LT

A 
DE

 R
EC

UR
SO

S 

EL
 EL

EV
AD

O 
PR

EC
IO

 D
E L

OS
 IN

M
UE

BL
ES

 

EL
 A

UM
EN

TO
 D

E U
NI

DA
DE

S 
HA

BI
TA

CI
ON

AL
ES

/
CO

NJ
UN

TO
S 

HA
BI

TA
CI

ON
AL

ES
  

TO
DO

S 
LO

S 
AN

TE
RI

OR
ES

 

OT
RO

 

NS
/N

C 

"El uso de imágenes, logotipos o marcas registradas o comerciales incluidas en el contenido, tienen exclusivamente fines ilustrativos e informativos y no pretende ser una 
transgresión a los derechos de autor ni a la legislación de propiedad intelectual vigente"

¿Usted cree que las personas que reciben 
una vivienda de interés social quedan satisfechas 

o no quedan satisfechas con lo que reciben ? 

Universo

Ciudadanos mayores de 18 años que residen la República Mexicana
 y cuentan con línea telefónica en su hogar.

Técnica de levantamiento

Encuesta telefónica realizada el 8 de octubre de 2014.

Tamaño de la Muestra y su Precisión Estadística

Se diseñó una muestra de 600 encuestas, distribuidas en los 31  estados y un Distrito Federal del país
para mantener tanto proporcionalidad como dispersión óptimas. 

Con un nivel de confianza de 95%, el error  teórico es de ±3.46% a nivel nacional.

Los resultados reportados están basados en los estimadores de Horvitz-Thompson, 
calibrados y redondeados a un decimal.

Marco muestral y selección de la muestra

Se utilizó como marco de muestreo  la lista nominal del IFE, actualizada al 5 de Mayo de 2014.
Muestreo estratificado de alocación proporcional al tamaño.NO
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